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Bilindiği gibi, 5604 sayılı mali tatil ihdas edilmesi hk. kanun uyarınca her yıl vergi daireleri ve 

diğer ilgili kurumlar ( SGK dahil ) 1 ila 20 Temmuz tarihi arasında Mali tatil uygulamasına 

girmektedirler.  

6661 sayılı Kanun ile mali tatilin sona erdiği gün 25 Temmuz olarak kabul edilecek. 

Aşağıda yer alan tabloda Mali Tatilden dolayı beyanname verme ve ödeme tarihleri yer 

almaktadır. 

 
  

2016 VE İZLEYEN YILLAR İÇİN HAZİRAN DÖNEMİNE AİT BEYANLARLA İLGİLİ 

MALİ TATİL SÜRELERİ 

Vergi ve Bildirimin Türü 
Verilme Süreleri 

(Temmuz Ayında) 
Ödeme Süreleri 

Katma Değer Vergisi Beyannamesi 25 Temmuz (Son Gün) 26 Temmuz (Son Gün) 

Muhtasar Beyannamesi 25 Temmuz (Son Gün) 26 Temmuz (Son Gün) 

Damga Vergisi Beyannamesi (Sürekli Mükellefiyeti 
Olanlar) 

25 Temmuz (Son Gün) 26 Temmuz (Son Gün) 

Damga Vergisi Beyannamesi (Sürekli Mükellefiyeti 
Olmayanlar) (Mali Tatilde Düzenlenen Kağıtlar için) 

25 Temmuz (Son Gün) 26 Temmuz (Son Gün) 

Aylık SGK Bildirgesi 25 Temmuz (Son Gün) 31 Temmuz (Son Gün) 

SGK  İş Yeri  Bildirgesi  (Mali Tatilde Açılan İşyerleri 
İçin) 

Mali Tatilin Bitiminden İtibaren 5 Gün içinde 
Verilebilir (Son Gün 25 Temmuz) 

SGK İşe Giriş Bildirgesi (Mali Tatilde İşe Girenler İçin) 
Mali Tatilin Bitiminden İtibaren 5 Gün içinde 

Verilebilir (Son Gün 25 Temmuz) 

SGK  İşten Çıkış Bildirgesi (Mali Tatilde İşten 
Çıkanlar  İçin) 

Mali Tatilin Bitiminden İtibaren 5 Gün içinde 
Verilebilir (Son Gün 25 Temmuz) 

SGK Çalışmadığına Dair Bildirim Girişi 
Mali Tatilin Bitiminden İtibaren 5 Gün İçinde 

Verilebilir (Son Gün 30 Temmuz) 

Ba Formu 31 Temmuz (Son Gün) 

Bs Formu 31 Temmuz (Son Gün) 

Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisi Mali Tatil Uygulanmayacaktır. 

Özel Tüketim Vergisi Mali Tatil Uygulanmayacaktır. 

Özel İletişim Vergisi Mali Tatil Uygulanmayacaktır. 

Şans Oyunları Vergisi Mali Tatil Uygulanmayacaktır. 

Gümrük İdareleri, il özel idareleri ve belediyeler 
tarafından tarh ve/veya tahsil edilen vergi, resim ve 
harçlar 

Mali Tatil Uygulanmayacaktır. 

 

 

Bilgilerinize sunarız, 

 

Saygılarımızla. 


